

# 高青县第十八届人民代表大会 第 次 会议代表建议批评和意见纸

提建议人：张迪

姓 名	代表团	详细通讯地址	电话号码
张迪	团镇	团镇街道营何路119号	18653361107

题 目：关于加强居民垃圾分类的建议。

理 由：近年来，虽然垃圾分类工作体系逐步健全，居民意识不  
断增强，但仍存在<sup>部分</sup>居民垃圾分类不重视，偷倒垃圾“扔”的  
情况，浪费了许多可再生资源，与构建绿色低碳生活有差距。

建议：加大城区和农村垃圾分类垃圾桶的数量，贴  
上明显标志；强化宣传引导，通过微信公众号、“村村响”  
“今日高青”宣传横幅等，营造人人参与垃圾分类的良好氛围；  
加强保洁队伍培训，提升垃圾分类工作水平。



## 高青县第十八届人民代表大会 第 次 会议代表建议批评和意见纸

提建议人：石小合

姓名	代表团	详细通讯地址	电话号码
石小合	田镇	高青县高苑路23号	15169333766

题目：关于加强中心路小学上学、放学周边环境整治的建议

理由：中心路小学上学、放学时间也是上下课高峰，往往学校门口路段尤其是中心路人流、车流混在一起，加上接送小孩的家长、各种车辆、流动摊位等，更让学校门口附近路段显得拥挤不堪，杂乱无序，马路上也经常发生逆行、不文明行车的情况。学校附近道路狭窄，停车位不足，无法为接送学生的车辆有序停放，导致中心路小学上学、放学阶段存在安全隐患。

建议：交警、城管部门加大巡查力度，有序指挥车辆，

第 65 号

中国人民政治协商会议高青县委员会

## 委员提案

提案人：魏北春

工作单位：高青县人民检察院

组别：特邀界

联系电话：18553361557

案由：关于加强芦湖公园规范化管理的提案

年 月 日

理由:

芦湖公园从开园到现在已有10多年的历史,现在逐渐成为人民群众的休闲健身的重要场所。进一步加强公园建设是省市县人民政府服务群众,提高人民群众满意度和幸福感的重要举措。

芦湖公园现已绿树成荫,芳草遍地。多年来管理人员付出了辛勤劳动。

但还存在以下问题:

一. 公园绿化随意性大。如在原有草坪的基础上,随意更换其他草坪,原有的绿色树木随意铲除。导致部分区域植被长年难以生长。

二. 珍惜现有植被,修剪要合理、有度。

三. 公园音响系统是传播、宣传党的政策、政府行政措施的有力工具,但应及时更新内容,如新冠疫情的防控,存在严重滞后。

办法:

一: 加强规范化<sup>化</sup>管理, 广开言路, 倾听<sup>听</sup>周围群众呼声。

二: 树立<sup>立</sup>以人为本服务意识, 音响系统及时更新相关内容。

三: 作为公园管理者, 要培养对<sup>对</sup>绿树、草坪的<sup>的</sup>情感, 爱护植被。

